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Mă numesc Ureche Sidonia-
Alexandra și sunt studentă în anul V la 
Universitatea de Medicină și Farmacie 
"Victor Babeș" Timișoara, specializarea 
Medicină Generală. În primul semestru 
al anului universitar 2022-2023, am 
beneficiat de o bursă Erasmus+ în 
Napoli, Italia. 

Înscrierea în programul Erasmus 
a fost o experiență fără griji. Procesul s-
a desfășurat ușor și eficient, fără niciun 
fel de probleme. Am beneficiat de 
sprijinul de care am avut nevoie pentru a 

încheia cu succes procesul de înscriere și pentru a ne pregăti pentru această aventură internațională. 

Situația cazării pentru studenți în Napoli reprezintă 
o problemă des întâlnită, cu opțiuni limitate în căminele
studențești. Am avut parte de această provocare când am
ajuns în 21 septembrie și am fost nevoită să stau o
săptămână într-un B&B din Ercolano, un orașel din
apropiere.

 Mă bucur enorm că în cele din urmă s-a rezolvat 
problema și am rămas să mă pot bucura de experiență. Cu 
această ocazie, am avut parte și de niște zile minunate la 
plajă 

Napoli este un oraș vibrant și plin de viață. Străzile sunt mereu aglomerate, iar orașul are 
un farmec cu totul aparte. În Napoli, am avut bucuria de a gusta din cele mai delicioase preparate 
culinare, în special pizza, care este cu siguranță cea mai bună pe care am mâncat-o vreodată. 



Dar ce face experiența mea cu adevărat specială sunt oamenii. Toți localnicii sunt atât de 
prietenoși și ospitalieri! Te întâmpină mereu cu un zâmbet cald și sunt gata să te ajute cu orice ai 
nevoie. Atmosfera plină de prietenie și bucurie face ca Napoli să fie cu adevărat unic și memorabil. 

 

 

Facultatea a început pe 3 octombrie și am avut cursuri până în ianuarie. Programul a fost 
destul de ușor, deoarece toate cursurile se încheiau la 14:00, ceea ce îmi oferea mult timp pentru 
vizitarea orașului. Cu toate acestea, un dezavantaj a fost absența stagiilor practice din cadrul 
programului academic, ci doar cursuri teoretice. Am rezolvat această problemă participând în 
schimb la gărzi suplimentare, unde profesorii au fost foarte primitori.  

Examenele au fost susținute oral și mi s-au părut puțin mai dificile, deoarece accentul a 
fost pus mai mult pe mecanisme decât pe aspectele clinice. Cu toate acestea, există mai multe 
sesiuni de examinare pentru fiecare materie, deci nu ar trebui să fie motiv de îngrijorare. 

Datorită programului mai liber, am avut ocazia să particip la diverse evenimente Erasmus 
și să călătoresc foarte mult. Într-o perioadă atât de scurtă de timp, am reușit să vizitez diverse locuri 
fascinante, inclusiv Pompeii, Positano, Roma, Gaeta, Veneția, Florența, Padova, Dolomiții, 
Citadella, Limone sul Garda, Alberobello si Matera. 

Fiecare loc pe care l-am vizitat a avut un farmec aparte. În Pompeii, am simțit că am 
călătorit înapoi în timp, explorând ruinele vechi și bogata istorie. Positano m-a fascinat cu peisajele 
sale pitorești de pe coasta Amalfi, iar în Roma, am fost cucerită de istoria impresionantă și 
monumentele antice. 



 

 

Gaeta m-a surprins cu plajele sale frumoase și atmosfera relaxată, în timp ce Veneția m-a 
fermecat cu canalele sale romantice și arhitectura unică. Florența și Padova m-au impresionat cu 
muzeele lor bogate și arta uimitoare, în timp ce peisajul montan din Dolomiți a fost pur și simplu 
spectaculos. Citadella m-a impresionat cu zidurile sale medievale și atmosfera autentică, iar 
liniștea și frumusețea din Lago di Garda m-au captivat complet. 

 

 

 

 

 

 

 



Alberobello, cu casele sale tradiționale în formă de clopot, cunoscute sub numele de trulli, 
mi-a oferit o senzație de poveste și m-a purtat într-un univers pitoresc. Matera, cu casele sale 
sculptate în stâncă, cunoscute sub numele de Sassi, a fost o călătorie într-o lume veche și 
misterioasă 

 

 

Un mare avantaj de a fi student a fost posibilitatea de a călători în mod accesibil. 
Cumpărarea biletelor din timp m-a ajutat să economisesc bani și să explorez aceste locuri 
minunate. De asemenea, în calitate de student, am avut acces la numeroase reduceri și facilități, 
inclusiv tarife reduse la intrările în muzee, galerii de artă și alte atracții turistice. 

A fost o experiență minunată să pot descoperi atât de multe locuri fascinante și să învăț atât 
de multe despre istoria și cultura Italiei în timpul experienței mele Erasmus. 

Mulțumesc din suflet ambelor universități pentru această experientă! 


